
 

 
Inspekce hřebců – zkouška skoku ve volnosti 
 

 

    
  

 

 

 
Hřebec bude naveden do řady v klusu z rohu jízdárny a poté vypuštěn do volného cvalu do skokové řady. 

Hřebec bude mít 2 zkušební kola na výšce 70 cm (nehodnocená).  

Poté bude předveden ve 3 kolech, ve kterých se bude hodnotit.  

Výška posledního skoku je v prvním kole 70 cm, ve druhém kole 80 cm a ve třetím kole 90 cm.  

 

 

 

 

 

Nepravý oxer stupňovaný – šířka 80 cm       6,3 – 6,7m       křížek    3 - 3,2m 

                  výška 70, 80, 90 cm                                                    výška 30 cm 

 


